

CERTIFICATO

Sistema di gestione in accordo a BS OHSAS 18001: 2007

In accordo con le procedure TÜV NORD CERT, si certifica che

EL.CI. Impianti S.r.I. Piazza G. Matteotti, 7 80133 Napoli Italia



with the operative site EL.CI. Impianti S.r.I. in Via F. Provenzale, 1 trav. a sx 5, 80141 Napoli, Italy

applica un sistema di gestione in accordo alla norma sopra citata per il seguente campo d'applicazione

Installazione e manutenzione di impianti tecnologici (termofluidi ed elettrico/elettronici).

N° di registrazione del certificato 44 116 16 41 0062

Rapporto di audit nº 19017/2019

Valido dal 24-08-2019 Valido fino al 11-03-2021

(fino al 23-08-2022 in caso di migrazione alla ISO 45001:2018)

Prima certificazione 24-08-2016

Ente di Certificazione del TÜV NORD CERT GmbH Bologna, 21-08-2019

La presente certificazione è stata condotta in accordo alle procedure di certificazione e di auditing del TÜV NORD CERT ed è soggetta a regolari audits di sorveglianza.

TÜV NORD CERT GmbH

Langemarckstraße 20

45141 Essen

www.tuev-nord-cert.com





Spett. le EL.CI. Impianti S.r.I. Via De Benedictis, 5 80143 Napoli Italia TÜV NORD Italia S.r.l.

Sede di Bologna

Via Persicetana Vecchia, 28 40132 Bologna (BO) Italy Phone: +39 051 6415128 Fax: +39 051 4144468

www.tuev-nord.it

Ns. riferimento 123 Persona di riferimento Elena Cortellini

e-mail: e.cortellini@tuev-nord.it

Data

11.10.2016

Oggetto: Certificati n. 4410416410062 - 4411616410062

siamo con la presente a confermare che i Vs. certificati ISO 14001: 2004 n° 44 10416410062 e OHSAS 18001: 2007 n° 4411616410062, aventi campo di applicazione "Installazione e manutenzione di impianti tecnologici (termo fluidi ed elettrico / elettronici)",

sono relativi al codice di settore **EA 28**, come riportato anche nell' intestazione dell' Audit Report in Vs. possesso.

Restiamo a disposizione per ogni eventuale chiarimento.

Distinti saluti

Dott. Ssa Elena Cortellini
Management Systems Certification

TÜV NORD ITALIA s.r.i.

Sede di Bologna
Via Persicetana Vecchia, 28 - 40132 BOLOGNA (BO)
Tel. +39 051 6415128 - Fax +39 051 4144468
Sede Legale: Via Pisacane, 46 - 20025 Legnano (MI)
Cod. Fisc. e Part. IVA 0 3 5 3 4 4 1 0 9 6 8
Registro delle imprese di Milano N° 1682955